

ŠENTVIŠKA MREŽA

• OZNANILA •

POVEZUJMO SE
ŽUPNIJA ŠENTVID

Junij 2024

Navijanje na tekmi v dvojnem dresu? Nemogoče.

Ali si za eno ali za drugo ekipo. Na tekmi bi kratko potegnili navijači s pol dresa na sebi od ene ekipe in pol od druge. Ne bi se dobro končalo. Verjemite, da ne. So pa tudi taki, ki jim je vseeno, kdo bo zmagal; na sebi nimajo dresa, ne gredo na tekmo in niso del igre. Referendum o evtanaziji in legalizaciji marihuane je nastavljena igra, ki jo je država vsilila ljudem in se tako otresla velike moralne odgovornosti. Dobro ve, da gre za boj med življenjem in smrtjo. Kdo bo zmagal? Veliko bo odvisno tudi od udeležbe kristjanov.

Nemogoče je ostati nevtralen. Kdor bo ostal doma, pomeni, da navija za smrt. Če nam je vseeno, ali bo zmagalo življenje ali smrt, pomeni, da nas preprosto ni.

Država v boj proti življenju pošilja zdravnike; torej tiste, ki bi ga morali varovati in braniti, pa jih sili, da ga uničujejo. Mnogi se temu odločno upirajo in s tem delajo čast svojemu 'belemu dresu', ki pomeni obrambo življenja. Ko država nastavlja zdravnike za njegove uničevalce, se sama spreminja v 'poligon smrti'. Gre za hudo zlorabo zdravniške etike in poklica in veliko grožnjo ljudem. Temu se moramo odločno upreti.

Tokrat bomo kristjani na referendumu izpovedali svojo veroizpoved: v življenje ali v smrt. Kdor bo dal svoj glas življenju, ima v cerkvi kaj iskati; kdor pa bo glasoval za smrt, pa naj v prihodnje ostane kar doma. Nima pomena, da bi še hodil tja v dvojnem 'dresu hlimbe'. V cerkvi namreč častimo in slavimo Boga, ki je stvarnik vsega in je izvor vsakega življenja. To od nas zahteva, da ga branimo.

Referendum o evtanaziji in legalizaciji marihuane bo torej tudi referendum o slovenskem krščanstvu in narodnem obstoju. Jaz bom odločno glasoval proti evtanaziji in proti legalizaciji marihuane. Naj zmaga življenje. Tega smo vredni, za to molimo in Boga prosimo za naš obstoj.

dr. Peter Štumpf, Soboški škof

Krsti

Krsti bodo v nedeljo, 9. junija. Priprava za starše in botre bo v ponedeljek, 3. junija, ob 19. uri.

Oratorij

Letos bo potekal od 1. do 5. julija. Prijavnice so na volji v cerkvi. Oddate jih lahko animatorjem: vsako nedeljo po sv. maši ob 8. in 10. uri.

Biblična skupina

Bo v sredo 5. in 19. junija ob 19.30 uri v Župnijskem domu. Lepo vabljeni!

Farno žegnanje

V nedeljo, **23. junija** bo farno žegnanje. Župnijska cerkev je »matična« vseh cerkva v župniji, zato je to praznik vse župnije. Pri vseh sv. mašah bo oferdarovanje za potrebe naše župnije. Bog lonaj za vsak vaš dar in vsakršno pomoč!

Šmarnice in toplice

Otroci, ki ste zbrali 22 listkov ste upravičeni do šmarničnega izleta. Prijavite se pri voditelju šmarnic, ki je vodil šmarnice na vaši podružnici. To sporočite g. kaplanu. Šli bomo v toplice. Otroci naj pri prijavi oddajo svoje podatke: ime, priimek, starost in tel. staršev. Odhod bo izpred župnišča v soboto 8. junija ob 8h. S seboj imejte malico in kar je potrebno za kopanje. Vračamo se v popoldanskih urah.

Mesec junij je posvečen Srcu Jezusovemu, katerega praznik je 7. jun. Naslednji dan je praznik Marijinega Brezmadežnega Srca.

Sv. Peter in Pavel: 29. junij: Hvala, Gospod, za dar duhovništva!

Gospod Jezus, poklical si Petra, Andreja, Jakoba in Janeza in nešteto množico mož, ki si jim zaupal poslanstvo, da nadaljujejo tvoje delo, da sejejo resnično upanje in lajšajo stisko ljudi. Hvala, Gospod, za dar duhovništva! Hvala, da si poklical grešne ljudi, da se bojujejo zoper greh, ki muči vse ljudi! Gospod, odpri nam oči, da bi v globokem strmenju in z neomajno vero sprejemali ta dar, po katerem se nam podarjaš ti sam. Hvala za duhovnika, ki nas je krstil, za duhovnika, ki nam je prvič podelil dar tvojeга odpuščanja, za vse duhovnike, ki nas v tvojem imenu vedno znova ozdravljajo naših slabosti in nas hranijo s teboj, živim kruhom, ki nas krepi.

Hvala za duhovnika, ki nam bo stal ob strani v zadnji uri našega življenja.

Gospod, usmili se nas in tudi danes pošlji svoji Cerkvi duhovnike po svojem Srcu. Amen.

Nedelja, 9. junij

- 6^h: Drago Lokar
Bojana Grabnar
8^h: Mojca Verbič
Matej Šteh
10^h: Urška Škrabec
Tadej Koleša

Nedelja, 16. junij

- 6^h: Irena Novak
Magda Pirman
8^h: Breda Kastelic
Ana Koleša
10^h: Lucija Fortuna
Alenka Verbič

Nedelja, 23. junij

- 6^h: Majda Lokar
Nevenka Rugelj
8^h: Martin Krnc
Barbara Primc
10^h: Saša Koleša
Tina Medved

Nedelja, 30. junij

- 6^h: Marjeta Bijec
Andreja Grabnar
8^h: Ana Adamlje
Meta Dremelj
10^h: Lea Kastelic
Arber Kramar

Krašenje cerkve

9. 6.: Radohova vas – prvi del
16. 6.: Radohova vas – drugi del
23. 6.: Šentvid: šola in center
30. 6.: Šentvid: Rašica

Srce Jezusovo, daritev za grešnike, usmili se nas!

Župnija Šentvid pri Stični, Šentvid pri Stični 69, 1296 Šentvid pri Stični; tel. župnišče: 01/780 01 76; župnik: 031/856-817; e-pošta: zu.sentvid.sticni@rkc.si, spletna stran: <http://sentvid-zupnija.si/>, FB: Župnijski utrip, TRR: SI56 0430 2000 3071 198. Šentviška mreža je interno glasilo župnije Šentvid pri Stični. Odgovarja: Izidor Grošelj, župnik.



JUNIJ 3 PONEDELJEK	Karel Lwanga in drugi ugandski muč.	7 ^h Š + Jože Sever, Zamanov, Male Pece za spreobrnjenje duš 18 ^h sv. Rok: za odvrnjenje hude ure
JUNIJ 4 TOREK	Peter Veronski, redovnik, muč.	7 ^h Š + Franc in + Milka Fajdiga ++ Kastelic, Petanovi 18 ^h Sobrače: poljska sv. maša
JUNIJ 5 SREDA	Igor, knez, menih	7 ^h Š ++ (oba) Jožeta in + Marija Miklavčič, obl. + Tadej Polšak po namenu za duhovnike
JUNIJ 6 ČETRTEK	Norbert, škof, red. ust.	7 ^h Š + Nace Štrus za zdravje + Terezija Godnjavec, 2. pog.
JUNIJ 7 PETEK	Srce Jezusovo, Prvi petek	7 ^h Š + Pavla Petan 19 ^h Š + Marko Kastelic, obl. ++ Kančevi iz Pokojnice
JUNIJ 8 SOBOTA	Marijino Brezmadežno srce, Prva sobota	19 ^h Š + Marija in + Lovro Šuštaršič + Rezka in + Jože Trnovšek in + Marija Škrabec + Jože in + Frančiška Verbič
JUNIJ 9 NEDELJA	10. nav. nedelja, Primož in Felicijan, mučenca	6 ^h Š za farane 8 ^h Š + Anton in + Marija Štrus, obl. + Anton, + Vid in + Albina, obl. Glavič 10 ^h Š + Janez Medved + Justina Steklačič, obl. 10 ^h Čagošče: blagoslov obnovljene kapelice
JUNIJ 10 PONEDELJEK	Bogumil Poljski, škof	7 ^h Š + Zvonko Vencelj + Alojz in + Roza Kovačič, Radohova vas za zdravo pamet
JUNIJ 11 TOREK	Barnaba, apostol	7 ^h Š + duh. Janez Zaletel + Jožefa Pajek
JUNIJ 12 SREDA	Adelajda, devica, redovnica	7 ^h Š + Ani Štepec + Anica Žinger
JUNIJ 13 ČETRTEK	Anton Padovanski, redovnik, C. uč.	7 ^h Š + Biserka Ilovar + Ferdinand Sinjur, obl.
JUNIJ 14 PETEK	Valerij in Rufin, mučenca	7 ^h Š + Ana in + Marija Markovič 19 ^h Š + Anton Kutnar + Vid Duša
JUNIJ 15 SOBOTA	Vid, mučenec	19 ^h Š + Lado Ribič, obl. + Veronika Kastelic in ++ starši Nared + Alojzija Ogorevc in + Stano Kuplenk
JUNIJ 16 NEDELJA	11. nav. nedelja	6 ^h Š za farane 8 ^h Š v čast sv. Vidu + Ivana, obl. in + Jožefa Turk 10 ^h Š ++ Rutarjevi, Sad + Lovro Zupančič, obl. in + brat Tone 10 ^h Bukovica: žegnanje – za sosesko

JUNIJ 17 PONEDELJEK	Rajner, samotar	7 ^h Š + Marija Knez + Ivan in + Jožefa Trnovšek po namenu za zdravje
JUNIJ 18 TOREK	Gregor Barbarigo, škof	7 ^h Š + Jožef Sever + Ana Kotar
JUNIJ 19 SREDA	Nazarij, prvi koprski škof	7 ^h Š + Ana Hribar za zdravje za zdravje
JUNIJ 20 ČETRTEK	Florentina, devica, opatinja	7 ^h Š + Anton Krašovec za duše v vicah
JUNIJ 21 PETEK	Alojzij Gonzaga, redovnik	7 ^h Š + Slavko Marinčič 19 ^h Š + Amalija in + Janez Kastelic, Jerkotovi, obl. + Anica in ++ starši Lampret
JUNIJ 22 SOBOTA	Janez Fisher in Tomaž More, muč.	19 ^h Š + Anton Jerlah + Frančišek Primec, obl. + Marija Kutnar, Šemetova, Zaboršt
JUNIJ 23 NEDELJA	FARNO ŽEGNANJE	6 ^h Š za farane 8 ^h Š + Anton Škrabec, obl. + Olga Kramar, obl. 10 ^h Š + Ivana Kralj, obl. in ++ sorodniki + Toni Glavič, obl.
JUNIJ 24 PONEDELJEK	Rojstvo Janeza Krstnika, kres	7 ^h Š + Janez Jevnikar + Vida Kurnik 18 ^h Bukovica: za sososko
JUNIJ 25 TOREK	Dan državnosti,	7 ^h Š + Milena Kastelic in ++ Rupnški + Jožefa Medved, obl. 10 ³⁰ Pristava: za pohodnike
JUNIJ 26 SREDA	Jožefmarija Escriva, ust. Opus Dei	7 ^h Š + Antonija Sadar + Polde Grandovec
JUNIJ 27 ČETRTEK	Ema Krška, kneginja	7 ^h Š + Ana Drobnič + Leopold Dremelj + Ivan Zaletel, obl.
JUNIJ 28 PETEK	Pavel I., papež	7 ^h Š ++ iz družine Marinčič 19 ^h Š + Matej Gričar, obl. + Janez Novak, obl.
JUNIJ 29 SOBOTA	Peter in Pavel, prvaka apostolov	18 ^h Dob: v čast sv. Patru in za dobrotnike 19 ^h Š + Irena Ihan, obl. in ++ Šteficevi, Glogovica + Anton Kastelic, obl. + Nada in + Bojan Rus, obl.
JUNIJ 30 NEDELJA	13. nedelja med letom	6 ^h Š za farane 8 ^h Š + Jožefa Zajec, Pristavica, ob. + Janez in + Jožefa Duša, obl. 10 ^h Š + Ivan in + Marija Knez 10 ^h Dob: žegnanje – za sososko